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	اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول ـ  ( الدور الأول ) ـ  للعام الدراسي 1433/1434هـ


      السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة : 
	 1)    نعبر عن 7 × 7 × 7 بصيغة أُُسية كما يلي =    

	    لأ         7#  
	    لأ        73  
	    لأ         7#  

	

	 ۲)     تكعيب العدد ۲ يساوي  :

	    لأ         8
	    لأ         4
	    لأ          16

	

	 3)   القوة الرابعة للعدد ( 6 ) تكتب على الصورة :    

	    لأ         4 × 6  
	    لأ           64
	    لأ         46

	

	                          #م؛؛؛؛؛؛؛؛+؛؛؛؛؛؛؛11؛$1؛؛؛؛؛ب؛؛؛؛؛؛؛؛                                                                                        

	    لأ        ۲
	    لأ         6 
	    لأ         16 

	

	5)   حل المعادلة     7ع = 56

	    لأ          7
	    لأ          8
	    لأ          9

	

	6)     الخاصية المتحققة في    ص + 11  = 11 + ص     هي : 

	    لأ         الإبدال
	    لأ            التجميع
	    لأ         توزيع الضرب على الجمع

	

	7)  ترتيب الأعداد الصحيحة في المجموعة  { 4  ,  9  ,  - ۲ ,  0  ,   - 13 }   من الأصغر إلى الأكبر  :

	لأ     { - 13 , - ۲ ,  0  ,  4  ,  9   }
	لأ     { - 13 ,  0  ,  - ۲  ,  9  ,  4  }
	لأ     { 0  ,  4  ,  9  , - ۲ , -  13  }

	

	8)   احداثيات النقطة  د  الممثلة بالمستوى الإحداثي   هي :  


	    لأ       (  ۲ ،  ۲ )
	    لأ         (  0 ، 3  )
	    لأ       (  -۲ ، 3  )

	

	9)  النقطة التي تمثل حلاً للمعادلة   ص= 2 س + 1   هي :    

	    لأ       (  3 ،  4 )
	    لأ         (  ۲ ، 5  )
	    لأ       (  0 ، - 3)

	

	10)  إذا كان   1 رطل   =  16 أنصه  , فإن   10 أرطال تساوي :  

	    لأ        26
	    لأ         160
	    لأ         1,6

	

	11)  حل التناسب   %؛6 =   8س؛ ؛1  

	    لأ        15
	    لأ        3
	    لأ        5



	12)  إذا كان مقياس الرسم ( 1 سم = ۲0كلم) فمسافة 3 سم على الرسم تقابلها في الحقيقة مسافة :

	    لأ       50 كلم
	    لأ         23 كلم
	    لأ       60 كلم 


   السؤال الثاني : 


	ب /   أوجد ناتج ما يلي : 
              ( ( - 7 )  + ( - 5 )  = .............                           ( ( - 6 ) –  ( - 4 )  = ...............
(          ( +48 ) ÷  ( - 6 ) = ...........        (               ( - 3 ) × ( - 4 )   = ...............



	ا /  أكمل الفراغات التالية بما يناسبها : 


	1) معدل الوحدة لسباق مسافته 45 كلم في 5ساعات = ................... كلم في الساعة .


	2) 1۲ قدم = .................. ياردة    


	3) 3,7 م = .................. سم

	4) في المستوى الإحداثي النقطة (-3 ، 5) تقع في الربع .....................

	5) عامل المقياس في نموذج طائرة إذا كان المقياس 1 سم = 6 م  هو = ..................  


             السؤال الثالث :

	ا /   استعمل ترتيب العمليات لإيجاد قيمة ما يلي :            
	ب /    يوفر عبد الله  150  ريالاً شهرياً . فما مجموع 
ما يوفره في   5  أشهر ؟  وضح إجابتك . 
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	ج/   حل المعادلة التالية وتحقق من صحُة الحل :  4 س + 5 = 13



انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق                                                 



12درجة 





,  إذا كانت   م = ۲ ,  ب = 4  هي  :    





4) قيمة العبارة 
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اقلب الورقة
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